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A mocsi kórház.
A kronológia törvénye szerint a 

farsangot kellene megénekelnem. Má­
sokra bízom. Darabos prózában, pár 
émelygős sorban nem sok gyönyö­
rűsége telnék a bohókás Karnevál 
hercegnek. De ugyan mit is törődöm 
én az ilyesmivel?

Én, a kinek alap-természetem, hogy 
a ragyogó fény mellett még sötétebb- 
nek látom a valóság festette miliőt, 
a háttért. Kórház címet adtam, illetve 
írtam rövid nehány sorom fölé. Jobb 
hangzású, aktuálisabb s bizonyára több 
örömet sejtető cim lenne a „bál“, a 
„táncterem“, mint ez a halálsóhajos 
szó: „kórház“. Hanem azért mégis 
mellette mqradok s hozzá fűzöm lel­
kem pár sivár gondolatát.

Itt a mi kis, takaros góczpóntunk- 
ban régesrégen alszik egy humánus 
eszme. Nincs a ki fölrázza, nincsen 
a ki dédelgető karjaiba venné, szerető, 
emberbaráti szivéhez szorítaná ezt a 
beteg intézményt, a mocsi kórházat. 
Valamikor volt s most olyanformán 
állunk, mint a letarolt mező. Rajt’ 
van még a sarló. Szél is fújja, hó is 
betakarja, emberi lény is járkál kö­
rülötte, rajta s mégis csak tarló ma­
rad a tarló.

Hová is lett hát a mocsi kórház?
Becsukták, miként becsukják a dü- 

A „Mezőjégi Jíirlap“ tárczája

DALOK EGY SZŐKE LEÁNYRÓL.
'*** I.
u • "

Kis kertemben rózsa nyílott, 
Letéptem azt néked 
A rózsafa szép virágát 
Te hajadba tűzted;
És a rózsa úgy mosolygott 
Boldog volt szegényke, 
Aranyszőke fürteídnek 
Szépségét tetézte.

Elhervadt a sárga rózsa
Szirmai lehulltak,
Nem is volt tán — és én mégis 
Siratom a múltat . • ♦
Úgy érzem a lehullt szirom 

ledező korcsmát, hogy maga alá ne 
temethessen valakit. Okos dolog is 
volt. A legnyomoruságosabb kórház­
ban, minden higiéniai kellék nélkül 
nem gyógyít az orvos s nem gyó­
gyulhat a beteg.

Én azonban az ilyen eljárást át­
meneti állapotnak tekintem. Kihur- 
colkodom a düledező, egészségtelen 
fészekből s más megfelelő után te­
kintek. Ez a dolog rendje. Nálunk 
ennél több is történt. A főút mentén 
megvan a kórház telke is. Egészsé­
ges helyen, alkalmas talajon. De ennél 
több ugyan nem történt, ha azt nem 
minősítem megtörtént dolognak, hogy 
eddig minden esztendőben pedáns 
pontossággal bérbe adták a mocsi 
kórház telkét.

Ebben is van valami megnyugtató, 
vagy legalább is kecsegtető valóság, 
nevezhetnék halvány reménynek is. 
Mert ha történetesen 50, Írva ötven 
esztendőre kötnék meg valakivel a 
bérleti viszonyt, ötven esztendeig de­
rengene kórházunk telke fölött a „nem­
lét“ felhője. Ne okoskodjunk. Laikus 
ember más dologban is, tehát ebben 
is laikus marad. A kíváncsiság ho­
mályos üvegén kukucskálunk által s 
inkább a terminust szeretnők kilopni, 
hogy ha lesz, vájjon mikor is lesz?

Sok ezer léleknek érdekében sür-

Sötét bánat képe — 
Felveszem, hogy hadd maradjon 
Szép órák emléke . . .

II.

Elment egy lány a falunkból
Nem jön már fonóba . . . 
Hej 1 azóta fáj csak nékem 
A fonó ... a nóta . . .

Nem megyek el sóhaj nélkül 
Lenn a falu végén,
Hisz ott áll az üres porta, 
Bedőlt már a kémény.

Estenden, ha nem lát senki 
Elmegyek lopódzva, 
Benézek a tört ablakon — 
És sírok zokogva. 

getjük meg e fontos dolgot. 50—100 
és még több kilométernyire egy nagy 
vidéknek nincsen kórháza. Kolozs- 
megye helyzete speciális. A kolozs­
vári kórház állami intézmény. Jussa 
van ahhoz mindenkinek. És éppen a 
túlzsúfoltság miatt, meg közlekedési 
nehézségünk miatt is legnehezebben 
juthat oda a mezőségi beteg. El­
enyésző százalék nyerhet ott elhelye­
zést és kezelést betegeinkből.

Pedig ha valahol, úgy errefelé 
volna kívánatos a kórház intézménye. 
Nyomorban úszó, gyöngén táplált, 
enervált nép lakja vidékünket. Orvost 
csak akkor hivat, ha hivat, mikor már 
ő is feladta a reményt. A gyógyszer­
tártól fázik s nem is ok nélkül,, hol 
édes-kevés jut; valamivel több a 
semminél — a szegény családnak, 
nehéz ott okkal-móddal, gyógytári 
megfelelő szerekkel ellátni heteken, 
hónapokon át a terhes beteget. Né­
pünket tehát ez áldatlan állapot a 
kuruzslás karjaiba kergeti s ne cso­
dálkozzunk afölött, ha alig van nagy 
területen annyi, házi kezeléssel agyon 
nyomorított beteg, mint épen miná- 
lunk. Sínylődik, a sírig vánszorog a 
legtöbb beteg, hogy oda ugyszólva 
fatális nyugalommal bedüljön. Von­
szolja a legnagyobb terhet, csak azért 
hogy betegsége miatt ne szaporítsa

Elsiratom, mint a holtat; 
Úgyis az már nékem, 
Elment messze ... el örökre... 
Mindhiába kértem.

FERI.

Recept a szerelem ellen.

„Pajtás, pajtás! szólnék egyet. 
Ösmerem a jártasságod; 
Szerelembe beleestem, — 
Kommendálj' rá orvosságot“ 
— Vedd el a lányt feleségül. 
Kigyógyulsz a »zerelembül.

D—ó. 

MEZŐSÉGI HÍRLAP
Mocs, 1907. II. évfolyam. 2. szám. Vasárnap, január 20.
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az élet gondjait. Hát még a kicsinyek, 
az ártatlan gyermekek sorsa milyen 
lehetet a valóságban? Fülledt levegő, 
mindennapi máié, örökös füst a pa- 
dolatlan talaj fölött. Itt él a szülő, itt 
nő fel a gyermek.

Nem lephet meg tehát, ha legtöbb 
esetben megváltás számba veszik sok 
helyen a halált. Odaadó orvosaink 
maguk csodálkoznak, hogy minő kör­
nyezetben, milyen sivár viszonyok 
között morzsolódik le a mezőségi nép 
élete.

Ennek a szegény népnek érdeké­
ben szólunk s kérjük Kolozsmegye 
illetékes tényezőit, hogy a mocsi kór­
ház felállításának idejét siettessék. 
Fájó érzéssel olvastuk annak idején, 
hogy az úgy is csekély kórházi alap­
ból egy megyebeli másik kórház ja­
vára kiszakítottak valami 600 koronát.

Egy erős vármegyének egyetlen 
szavába kerül e fontos ügynek ren­
dezése. Hisszük, hogy szavunk áthat 
a mezőségi ködön s ott is meghall­
ják, hol szeretettel gondolnak a sze­
gény mezőségi népre is. Nemcsak 
mi mocsiak — hiszen nekünk pana­
szunk nem lehet — hanem a minket 
körülvevő, az orvostól távol eső s 
minden más irányban izolált mező­
ségi falvak és tanyák lakossága örö­
kös hálával említi majd annak nevét, 
ki a humanizmus leghumánusabb in­
tézményének, az építendő uj mocsi 
kórháznak alapkövét leteszi.

Adná Isten mihamarabb e kívána­
tos örömet.

A bál után.
Édes Ellám! Születik és elmúlik min­

den a világon. . . Tout casse, tout lasse, 
tout passe. . . Elmúlt az izgatottan várt 
bál is. Megígértem, hogy báli tudósítást 
fogok neked édesem irni, — ígéretem ime 
most beváltom.

Ámbátor még a báli mámor telkemből 
teljesen nem szállt el s kis szobámban a 
fauteuilben ülve, lehunyom szemeimet s 
újra át- és átélem lelkileg az éjszakát s 
látni vétem a smokingos fiukat, hallani 
Balog Jancsi muzsikáját, a „Víg özvegy" 
édes bostonját, de azért ki alakult már 
előttem a bál képe, s úgy gondolom, 
hogy elfogulatlanul tudok irni róla.

Az Arany Fáczán füstös termét barátsá­
gosabb mezbe öltöztették a fürge rende­
zők úgy, hogy kellemesen érezhettük ma­
gunkat a teremben. A közönség — s ez 
szinte páratlanul áll a mocsi mulatságok 
történetében — pontban 8 órára csaknem 
teljesen összegyűlt és x/49 órakor megkez 
dődött a hangverseny.

Toldy Miczuka és dr. Fülepp Dezső 
dialógja volt az első pont. Miczuka, — 
mint mindig — most is ügyes és nagyon 
kedves volt s egymás között mondva — 
nem hiába hozták a fiuk divatba. A leg­
vadabb alakokkal is úgy tud bánni, mint 
azon állatszeliditő az oroszlánokkal, a kit 

a nyáron a Beketow czirkuszban együtt 
láttunk. S még hozzá, napról-napra ve­
szedelmesen szépül.

A játékára Deli dr. azt mondotta, hogy 
úgy forgott és beszélt, mintha mindig 
színdarabokat játszott volna. Én is osztom 
a Doktor nézetét s a közönség is teljesen 
meg volt vele elégedve. Partnere Dr. Fü- 
lepp Dezsőnek játéka egészen méltó volt 
hozzá.

A második pont Táby Dusika éneke 
volt. A „szép Dusi" nagyon szépen né­
zett ki, bár azt hiszem, hogy kék vagy 
rózsaszín ruhában még szebb tett volna, 
mint sárgában. Éneke ép oly kedves és 
szép volt mint ő maga s mindkettő kelle­
mes szemnek és fülnek. A hallgatóság 
meg is ujrázta énekét, újból elénekelte: 
„Van már nekem barna babám . . .

Következett Bozák Emil monológja. 
Tudod édesem, hogy Emi! a nők ked- 
vencze s már maga az, hogy láthatták — 
kellő hatást tett. Ezt a hatást fokozta a 
monolog előadásával s tetőpontra vitte szép 
boston tánczával.

Utoljára Erszényes Annuska czimbal- 
mazott s hegedűvel kisérte Nagy Sándor. 
Ők képviselték a vidéket s el kell ös- 
merni, hogy derekasan kitettek maguk­
ért. Különösen Erszényes Annuska ara­
tott szép és preczise játékával sikert és 
tapsokat.

A tapson kivül a nőszereplők szép 
csokrokat is kaptak a rendezőségtől.

Mihelyest vége volt a hangversenynek, 
rázenditette Balog Jancsi s egymásután 
emelkedtek fel a párok s járta a csárdás 
és a boston.

Apropos I boston. A fiuk felsültek a 
bostonnal, mert csak Miczukával tudtak 
tánczolni s vele is csak akkor, ha a kály­
hánál kezdették. Különben a leányok kö­
zül sem sokan tudták tánczolni. Úgy hal­
lom, hogy tánczmestert készülnek hozatni, 
hogy bostoni tanuljanak, mert ma már 
boston nélkül élni — lehetetlen.

Az első négyes éjfél előtt egy fél órá­
val kezdődött; 42 pár tánczolta s Fejér 
Jóska rendezte. Bizony a terem kicsiny­
nek bizonyult, mert a párok úgy szorultak, 
mint a hering a hordóban.

Szünet következett a négyes után s 
szünet alatt a tombola-játék, a mely iránt 
igen nagy volt az érdeklődés. 41 darab 
tombola tárgyat játszottak ki, mindmeg­
annyi értékes szép dolgok. Különösen 
szépek voltak a kézi munkák. A tombolát 
— egy 26 korona értékű szivar- és czi- 
garett tartót — Bozák Emil nyerte el. Ez 
a fin mindenben szerencsés 1 — mondották 
többen.

Két órára járt az idő, mikor a Souppee- 
csárdáshoz felállottak. Diskretebben járták, 
mint máskor, de azért nem hiányzott a 
jó kedv és a — szerelmi vallomás. Egész 
Eddig senki sem távozott a bálból. Körül­
belül tehetett fél 3 óra, mikor az első pár 
eltávozott.

Volt második négyes is s azt 28 pár 
táncolta. Azután csárdás, boston járta ki­
világos kiviradtig, reggel 6 óráig. Ekkor 
távoztak el az utolsó = angyalok.

Eddig van! az az, hogy van még tovább 
is, mert a fiukat Juczika néni meghívta 
korhely levesre s reggel 6 órakor mentek 
a fekete ördögök Juczika nénihez s egész 
nap azzal traktáltak bennünket, hogy mi­
csoda mesés korhely levest ettek.

De itt már igazán vége van. Most csen­
des minden, csak itt-ott hallatszik a ren­
dezők — szapulása. Mondjanak azonban 
bármit, a mulatság sikerült Volt, erkölcsi­
leg és anyagilag is.

Bizonyára kiváncsi vagy tudni, hogy kik 
voltak jelen a bálon. Hogy báli tudósítá­
som teljes tegyen, ime a névsor:

Asszonyok: Bocskor Irma, Dr. Csiky 
Józsefné, Dánn Jánosné, Dániel Gézáné, J ; 
Deési Albertné, Endes Lajosné, Erszényes 
Lajosné, Gaál Jenőné, özv. Hosszú Jó­
zsefné, Kovács Gerőné, Mihály Jánosné, 
dr. Moldován Viktorné, özv. Papp Mik- 
lósné, Papp Jánosné, Ro6smann Samuné, * 
Szabó Józsefné, Táby Elekné.

Leányok: Bozók Lukretia, Csombor 
nővérek (Szombattelke), Deési nővérek 
(Mezőszopor), Endes nővérek (Magyar- 
fráta), Erszényes nővérek (Aranykut), Go- 
gomán Malvin (Mezőszentjakab), Móga 
Lukretia (Mezőzáh), Nagy Annuska, Papp 
Rózsika, Papp Katika, Skorván Kata, Táby 
Dusi, Toldy Miczuka, Toldy Ferike 
(Mocs). , . .

És most Isten veted! édes Ellám, csó­
kol szerető Mariskád. ,

hírek.
Mocs, 1907. január hó 17.

— A mocsi tfixoltóegylet javára reade 
xett bál jövedelme. Anyagilag is igen jól 
sikerült a bál, mert az összes kiadásokat 
leszámítva 275 kor. 36 fillér tiszta nyere­
ség volt, a mely összeg a mocsi önkéntes 
tűzoltók részére egyenruha készítésére 
tesz fordítandó. Tiszteletjegyeiket megvál­
tották : Gajzágó Tivadar 30 kor. gr. Bánffy 
Miklós és Torday Sándor 25—25 kor. 
Nagy Etek 22 kor. Dózsa Endre, Gaál 
Gyula és Gaál Etek 20—20 kor. Vesz- 
prémy Antal 10 kor Felülfizettek. Gaál 
Jenő 2ő kor, Winkler Albert 8 kor., Csiky 
József dr., Moldován Viktor dr. 6—6 kor., 
Endes Lajos, Kovács Gerő 5—5 kor., id. 
Rohonczy Zsigmond, Ferenczy Jugomár, 
dr. Hajdú Dezső, Orbán Ferencz, ifj. Ro­
honczy Zsigmond, Kutas Sándor, ifj.Bret- 
ter Mór, Dánn János, Gábrus József, Ja- 
novits Salamon 3—3 kor. Erszényes Lajos, 
dr. Deli Adolf, Rosmann Samu, Gogomán 
János, Gál Simon 2—2 kor., dr. Ötvös 
Lajos, Kolozsváry Sándor, Nagy Albert, 
Reich Zsigmond, Ferenczy István, Mihály 
János, Schiller Henrik, dr. Fülepp Dezső, 
Szász Dezső, Bedőházy József, Istók Sán­
dor, Vincze Imre, Désy Árpád, Fejér 
József, Dániel Géza, Veres János, Szabó 
József, Nagy Sándor, Csuka Simon, özv. 
Hosszú Teofilné, Benczédi János 1—1 kor. 
Tombola tárgyakat adtak: Özv. Hosszú 
Józsefné, özv. Hosszú Teofilné, Szabó Jó­
zsefné, Nagy Albertné, Bocskor Irma, 
Toldy Miczuka, Toldy Ferike, Táby Mag- 
dus, Bozák Lukrétia, Dann Jánosné, Nagy 
Rózsika, Nagy Annuska, Erszényes An­
nuska, Mihály Jánosné, Rosmann Samuné, 
ifj. Bretter Mórné, Kovács Gerőné, Skov- 
rán Laura, Dániel Gézáné, Csiky Józsefné, 
Gaál Jenő, Fejér József, dr. Fülepp Dezső, 
id. Rohonczy Zsigmond, dr. Hajdú Dezső. 
Fogadják mindezek, úgyszintén azok is, 
akik bármely módon hozzájárultak a bál 
sikeréhez, a rendezőség őszinte, hálás kő' 
szönetnyilvánitását.
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— A UMÓséfi VMUt. Kossuth Ferencz 
kereskedelmi miniszter legközelebb a ko­
lozsvári kereskedelmi és iparkamarához 
leiratot intézett, hogy adjon a kamara 
véleményt az erdélyi vasut-hálózat tekin­
tetében. Ezen véleményben az apahidai- 
szászrégeni vasútvonal is benfoglaltatik s 
így legalább remélhetünk, mert elvben a 
mezőségi vasút szükségesnek és fontosnak 
van mondva.

legyedik ügyvéd Moeson. Dr. Nagy 
Béla deési ügyvéd irodáját Deésről Mocsra 
szándékozik áttenni, s mint halljuk, már 
február elején üdvözölhetjük is az uj 
kollegát.

— Siamárhurut-járvány. Gyeke és Ma­
gyarlégen községekben a gyermekek kö 
zött nagy mértékben fellépett a szamár 
hurut. A járásorvos a szükséges óv- és 
gyógyintézkedéseket megtette.

— Elkobiott röpiratok Úgy a mocsi, 
mint a sármási járásban ismeretlen egyé­
nek sociális röpiratokat osztottak ki, a 
melyet az ügyészség elkoboztatott.

— Bírósági kinevezések. Kemechey Ber­
talan segédtelekkönyvvezető helyét az 
igazságügyminiszter Dobó István felső 
visói járásbirósági Írnokkal töltötte be. 
Lovász Ferencz írnok helyébe pedig Mol­
nár Károly III. gyalogezredbeli törzsőr­
mestert nevezte ki az igazságügyminiszter. 
Ekként a mocsi kir. járásbíróságnál a lét­
szám, teljesen be lesz töltve, . hosszú idő 
óta először, — de azért a közel jövőben 
még változás várható!

— Kosárfonó tanfolyam. Mint jeleztük, 
Moeson kosárfonó tanfolyam nyílt. A tan­
folyam már megkezdődött^ s kellő érdek­
lődés, mutatkozik iránta.

— Budatelki telekkönyvi átalakítás, a 
melynek a múlt év őszén kellett volna 
megtörténni, a tavaszszal okvetlenül ki 
lesz tűzve, s legközelebb már a határidő­
ről is biztos hirt adhatunk.

— Alispán! jóváhagyás. Mocs község a 
tűzifecskendöt és a tűzoltó szereket a 
megalakult Tűzoltó Egyletnek bocsátotta 
át, s azonkívül évi 200 kor. segélyt en­
gedélyezett az Egyletnek. Az alispán ezen 
intézkedéseket jóváhagyta azzal, hogy 
a Tűzoltó Egylet feloszlása után a tulaj­
donjog visszaszáll a községre.

— Kaszinói közgyűlés. A mócsi kaszinó 
évi rendes közgyűlését mint már jelez 
tűk — január 27-én tartja. Ez alkalommal 
fog a lapok árverése is megtörténni; a 
melyre a venni szándékozók figyelmét 
fölhívjuk.

— Szivárvány télen. Karácsony harmad­
napján d. u. 1—2 óra között Tóháton ne­
gyed óráig tartó szivárvány mutatkozott. 
A nap szépen kisütött és egy nehány 
szent eső is esett. A nép öregjei ebből jó 
termést jósolnak erre az évre Bár betel­
jesednék jövendölésük.

— A hernyó veszedelem Tavaly rengeteg 
kárt okozott a hernyó főleg a magyar 
gyümölcstermelésben s ebben az idénre 
sem jobb a kilátás. A fák tele vannak 
hernyófészkekkel, az erdőben pedig oly 
temérdek a gyapjas pille tojása, hogy jU| 
belőle bőven a gyümölcsösöknek is. Bizo 
nyos, hogy erélyes intézkedések nélkül 
nem tudnak megküzdeni a gazdák a fe­
nyegető veszedelemmel. A földművelés­
ügyi miniszter erre való tekintettel elren­
delte, hogy a főszolgabírók a hernyóirtást

úgy a községi elöljáróságok, mint a csen- 
dörörsök utján a legszigorúbban ellenör- 
riztessék. Fontos dolog, hogy a hernyó­
fészkek még a tél folyamán kiirtassanak, 
annál is inkább, mert a fehér galagonya­
pille és a sárgafarku pillangó hernyója 
már március végén elszéled s akkor a 
fészkek irtása már céltalan. A földműve­
lésügyi miniszter összes vidéki szakköze­
gei szigorú utasítást kaptak, hogy hivata­
los kiszállásaiknál a hernyóirtást ellenőr- 
rizzék. Figyelmezteti a miniszter a közön­
séget arra is, hogy a hernyóégetö lám­
páknál sokkal jobb a kénnel vagy her­
nyózó ollóval való irtás.

— Rabló iskolás fink. Három tizenkét- 
tizenhárom éves iskolásfiu a fővárosban 
bűnszövetkezetre lépett. Az utczákon gond­
talanul járó nők kezéből elrabolták a ridi- 
küleket és azután futásnak eredtek Volt 
olyan nap, hogy száz koronánál több 
zsákmányra tettek szert. A főkapitányság­
hoz érkező tömeges följelentésekre végre 
mégis kettőt megcsíptek a fiatal gonosz­
tevők közül, névszerint Weisz Fülöp 13 
éves és Klöpfler Sándor 12 éves tanulót. 
A bűnszövetkezet harmadik tagja, Braun 
Árpád, szülei házából megszökött. Kö­
rözik.

— Állatbetegség miatti zárlatok. Mocsi 
járás, sertésvész: Szava, M; Szováth. Nagy- 
sármási járás, juhhimlö : Katona : Uzdi- 
szentpéter, rühkór: Szászakna Mezőörmé- 
nyesi járás: száj és köröm fájás: Nagy 
nyúlás, sertésvész: Mezőujlak.

ELADÓ
175 holdas birtok a rajta Tévő, — 
ezelőtt 10 hónappal épült — 2 RöVü 
tisztelő, jól jövedelmező magommal és 
az összes gazdasági épületekkel; a 
birtokot országút hasítja, mely a Vajat 
állomásig Vezet 6 kilométerre.

Bővebb értesítést ad akár levélben 
akár a helyszínén

Bedőíjázi József, 
körjegyző.

Pujztakamarás a. p. Nagysármás.

Szám 596-1906
vhtó.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a mocsi kir. járásbí­
róságnak 1906 évi Sp. 1. 460/3 számú, 
végzése következtében Dr. Hajdú Dezső 
ügyvéd által képviselt Tóbiás János javára 
Csőgör Károly ellen 200 Kor. s jár. ere­
jéig 1905 évi november hó 27-én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján felül­
foglalt és 3410 koronára becsült követ­
kező ingóságok: Szobabútorok, 1 benzin 
motor cséplővel és szijjal nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek a mocsi kir. járásbiró 
ság 1906 évi V. 447/2. számú végzése 
folytán 200 korona tőkekövetelés, 100 
kor. után 1906 március 1-től és 100 kor.
1906. évi október hó 1. napjától járó 5°/0 
kamatai Vso/o váltódij és eddig összesen 
85 kor. 52 fillérben biróilag már megálla­
pított költségek erejéig, Nagysármásori 
végrehajtás szenvedett lakásán leendő 
eszközlésére 1907 évi február hó 1-ső 
napjának délelőtti 10 órája határidőül ki- 
tűzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében

készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérő­
nek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés áz 1881. évi LX. t.-c. 120. § 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Mocs, 1906. évi december hó 28. 
napján- Ferenczy István

kir. bir. végrehajtó

Di rsrn-szRbB Óival szalon
és szövet raktár.

Van szerencsém a nagyérdemű kö­
zönség becses tudomására hozni, 
hogy Maros Vásárhelyt, Széchenyi- 
tés 18. szám alatt, a Városháza 
tőszomszédságában
Uj férfi-srabó divat­
szalont és szövet rak­
tárt nyitottam. =

Midőn ezt a körülményt bátor 
vagyok a nagyérdemű közönséggel 
tudatni, egyszersmint felhívom be­
cses figyelmét arra is, hogy 10 
éven keresztül mint szabász, Ma­
gyarország nagyobb városaiban 
voltam alkalmazva és ennek foly­
tán képés vagyok a legkényesebb 
igényeknek is megfelelni.

Készítek minden szakmámba 
vágó munkákat. Raktáron tartok 
honi, francia, angol és scot szöve­
teket a legjobb minőségben.

Egy levelező lapon való meg­
hívásra akár helyben, akár vidéken 
is készséggel megjelenek.

Szives pártfogást kér tisztelettel
ifj. Lörinczi József.

férfi szabó-mester.

Sz. 11-—907. tkvi.

Hirdetmény.
Mezőszopor község telekkönyvi birtok­

szabályozás következtében átalakíttatott és 
ezzel egyideüleg azokra az ingatlanokra 
nézve, a melyekre az 1886. évi XXIX., az 
1889. évi XXXVIII. és az 1891. évi XVI. 
t. czikkek a tényleges birtokos tulajdon­
jogának bejegyzését rendelik, az 1892. évi 
XXIX. t. czikkben szabályozott eljárás a 
telekjegyzőkönyvi bejegyzések helyesbíté­
sével kapcsolatosan foganatosíttatott. Ez 
azzal a felhívással tétetik közzé:

1. hogy mindazok, kik az 1886. évi 
XXIX. t.-cz. 15. és 17. §§-ai alapján ide 
értve e §-oknak az 1889. XXXVIII. t.-czikk 
5. és 6. §-aiban és az 1891. évi XVI. t.-cz. 
15. §. a) pontjában foglalt kiegészítéseit 
is, valamint az 1889. évi XXXVIII. t.-cz. 
7. §-a és 1891. évi t.-cz. 15. §. b) pontja 
alapján eszközölt bejegyzések vagy az 
1886. évi XXIX. t. ez 22. §-a alapján tör­
tént törlések érvénytelenségét kimutathat­
ják e végből törlési keresetöket hat hónap 
alatt, vagyis az 1907. évi julius hó 15. nap­
jáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz 
nyújtsák be, mert az ezen meg nem hosszab­
bítható záros határidő eltelte után indított 
törlési kereset, annak a harmadik személy­
nek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot 
szerzett hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, a kik az 1886. évi 
XXIX. t.-cz. 16. és 18. §§-ainak eseteiben, 
ide értve az utóbbi §-nak az 1889. évi 
XXXVIII. t.-cz 5. és 6. §-aiban foglalt ki­
egészítéseit is, a tényleges birtokos tulajdon­
jogának bejegyzése ellenében ellentmon­
dással élni kívánnak, Írásbeli ellentmondá­
sukat hat hónap alatt vagyis 1907. évi 
julius hó 15 ig bezárólag a telekkönyvi 
hatósághoz nyújtsák be, mert" ezen meg 
nem hosszabbítható záros határidő letelte 
után ellentmondásuk többé figyelembe 
vétetni nem fog;
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3. hogy mindazok, a kik a telekkönyv 
átalakítása tárgyában tett intézkedések által, 
nem különben azok, a kik az 1. és 2. 
pontban körülirt eseteken kívül az 1892. 
évi XXIX. t.-cz. szerinti eljárás és az ennek 
folyamán történt bejegyzések által előbb 
nyert nyilvánkönyvi jogaikat bármely irány­
ban sértve vélik, ideértve azokat is, akik 
a tulajdonjog arányának az 1889. évi XXX. 
t. c?. 16. §-a alapján történt bejegyzését 
sérelmesnek találják, e tekintetben fel­
szólamlásukat tartalmazó kérvényüket a 
telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt 
vagyis 1907. évi Julius hó 15-ig bezárólag 
nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszab­
bítható záros határidő eltelte után az át­
alakításkor közbejött téves bevezetésből 
származó bárminemű igényeket, jóhiszemű 
harmadik személyek irányában többé nem 
érvényesíthetik, az említett bejegyzéseket 
pedig csak a törvény rendes utján és csak 
az időközben nyilvánkönyvi jogokat szer­
zett harmadik személyek jogainak sérelme 
nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, 
kik a hitelesítő bizottságnak eredeti ok­
iratokat adtak és hogy a mennyiben azok­
hoz egyszersmind egyszerű másolatokat 
is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag be­
nyújtanak, az eredetieket a telekkönyvi 
hatóságnál átvehetik.

A kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság.
Mocs, 1907. évi január hó 4-én.

Torday Sándor
kir. járásbiró.

Szám 471—906.
vhtó.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhíré teszi, hogy a mocsi kir. járásbí­
róságnak 1904 évi Sp. I. 45'3. számú vég­
zése következtében Dr. Hajdú Dezső 
ügyvéd által képviselt Berkovics A. és fia 
javára Csőgör Károly ellen 160 K. s 
jár. erejéig 1906 évi szeptember hó 10 én. 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 3410 koronára becsült kö­
vetkező ingóságok, u. m.: Szobabútorok, 

benzin motor cséplővel és szijjal nyilvá­
nos árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a mocsi kir. járásbíró­
ság 1906 évi V. 360/2. számú végzése 
folytán 160 korona tőkekövetelés, ennek
1907. évi december hó 31 napjától járó 
5°/0 kamatai, i/3°'o váltódij és eddig össze­
sen 77 koronában biróilag már megál­
lapított költségek erejéig, Nagysármáson 
végrehajtást szenvedő lakásán leendő esz­
közlésre 1907 évi február hó 1-ső napjá­
nak délelőtti 10 órája határidőül kitüze- 
tik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénzfize­
tés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna* 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. § 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Mocs, 1906. évi december hó 17 
napján.

Ferenezy István,
kir. bir. végrehajtó

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz • 
hirré teszi, hogy a mocsi kir. járásbíró­
ságnak 1906 évi Sp. 1.447/3. számú vég­
zése következtében Táby Elek ügyvéd 
által képviselt Táby Elek ügyvéd javára 
Dán Gávrilla ellen 100 K. s jár. erejéig 
1906 évi December hó 20-án foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján le- és felül­
foglalt és 1265 kor. fill.-re becsült követ­
kező ingóságok, u. m.: Búza, marhaszán, 
vaseke és taliga, borona, juhok, szarvas­
marhák, sertések, széna, törökbuza, gabo­
nás és léceskas, nyilvános árverésen 
elagatnak.

Mely árverezésnek a mocsi kir., járás­
bíróság 1906 évi V. 522/2. számú végzése 
folytán 100 korona tőkekövetelés, és 
eddig összesen 69 kor 74 fillérben birói­
lag már megállapított költségek erejéig, 
Katonában végrehajtást szenvedett lakásán 
leendő eszközlésére 1607 évi január hó 
28-lk napjának délutáni 2 órája határ­
időül kitüzetik és ahoz a venni szándéko­
zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében ! 
készpénfizetés mellett, a legtöbbet ígérő­
nek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták 
és azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t-c. 120. § 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.-

Kelt Mocs, 1907 évi január hó 11-napján.

Ferenezy István.
kir. bir. végrehajtó.-

Sz: 497—1906.
kir.

Árverési hirdetmény.
Alólirott község előjárósága által köz­

hírré tétetik, hogy Nagy-Sármás község 
tulajdonát képező 4/1600 hold amerikai 
szöllővesszőt termő anyatelep, 2/1600 hold 
direkt • termő szőllő, az ezekhez tartozó 
füzvesszötelep, a présház közös használati . 
joga 1907 évi február hó 14 én délelőtt 9 
Órakor a Nagy Sármás község házánál tar­
tandó nyilvános szóbeli árverésen a leg­
többet ígérőnek négy egymásután követ- 
koző évre haszonbérbe fog adatni.

Az árverési feltételek a hivatalos órák 
alatt a körjegyzői irodában megtekinthe­
tők.

Nagy-Sármás, 1907 évi január hó

Kozma Károly Szalay Gábor
körjegyző kbiró.
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